
Κοινό  ανακοινωθέν - ψήφισµα του Παγκύπριου ∆ικηγορικού  Συλλόγου 
(Π∆Σ) και της Ολοµέλειας των Προέδρων των ∆ικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδος για τις έκνοµες ενέργειες της Τουρκίας στην Αµµόχωστο 

Ο Παγκύπριος ∆ικηγορικός Σύλλογος (Π∆Σ) και η Ολοµέλεια των Προέδρων των 
∆ικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος σε τηλεδιάσκεψη που εixαν σήµερα τόνισαν τη 
σηµασία προγραµµατισµού  και υλοποίησης κοινών δράσεων και συνεργειών επί  
καίριων Θεµάτων µε απώτερο στόχο την περαιτέρω σύσφιξη των µεταξύ  τους 
σχέσεων. 

Ανήµερα της Θλιβερής επετείου της τουρκικής εισβολής, αναµενόµενα και 
αναπόφευκτα, η συζήτηση επικενερώθηκε στην αναγκαιότητα ανάληψης κοινής 
και συντονισµένης δράσης της νοµικής κοινότητας της Κύπρου και της Ελλάδας 
µε σηµείο αναφοράς την παραβατικότητα και τις αξιώσεις της Τουρκίας οι οποίες 
συνιστούν στινεχιζόµενα εγκλήµατα πολέµου. 

Στο πλαίσιο αυτό, ως πρώτη ενέργεια αποφασίστηκε η σύνταξη και έκδοση 
κοινού  ψηφίσµατος καταδίκης των ενtεινόµενων προκλητικών ενεργειών της 
Τουρκίας, µε αφορµή  και τις εξαγγελίες του Τούρκου Προέδρου Ταγίπ Ερντογάν 
για άνοιγµα του 3,5°/ο της περιοχής της Αµµόχωστου. 
Οι πράξεις αυτές είναι αντίθετες µε τα ψηφίσµατα της Γενικής Συνέλευσης και 
του Συµβουλίου Ασφαλείας του Οργανισµού  Ηνωµένων Εθνών για την Κύπρο µε 
ψηφίσµατα του Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου, µε τις συνθήκες προσχώρησης της 
Κυπριακής ∆ηµοκρατίας ατην Ευρωπαϊκή  Ενωση, το Ευρωπαϊκό  ∆ίκαιο, 
αποφάσεις του Ευρωπαϊκού  ∆ικαστηρίου, δικαστηρίων της Κυπριακής 
∆ηµοκρατίας και του Ηνωµένου Βασιλείου. 

Μεταξύ  άλλων, παραβιάζουν θεµελιώδη δικαιώµατα όπως αυτά  κατοχυρώνονται 
από  την Ευρωπαϊκή  Σύµβαση Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων του Συµβουλίου της Ευρώπης και τον Χάρτη θεµελιωδών ∆ικαιωµάτων της Ευρωπαϊκής Ενωσης 
αλλά  και τον Καταστατικό  Χάρτη του Οργανισµού  Ηνωµένων Εθνών. 

Ψήφισµα 

Σαράντα επτά  χρόνια µετά  την τούρκική  εισβολή  του 1974 στην Κύπρο 
καταδικάζουµε µε του πλέον έντονο και κατηγορηµατικό  τρόπο τα τετελεσµένα της 
εισβολής κατ της κατοχής και την κάθε επixειρούµευη κατ µεθοδευµένη 
προσπάθεια της Τουρκίας υα υλοποιήσει τις προκλητικές της εξαγγελίες, είτε αυτές 
αφορούν την Αµµόχωστο είτε τη συνολική  επίλυση του Κυπριακού. 
Ο Παγκύπριος ∆ικηγορικός Σύλλογος (Π∆Σ) και η Ολοµέλεια των Προέδρων των 
∆ικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος διατρανώνούµε τη θέλησή  µας για εξεύρεση 
δίκαιης και βιώσιµης λύσης του κυπριακού  ζητήµατος στη βάση των Αποφάσεων 
του Συµβουλίου Ασφαλείας των Ηνωµένων Εθνών και του ευρωπαϊκού  
κεκτηµένου. 
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